

公司工会召开年度总结工作会议

本报讯 2010年12月31日上午，公司工会联合会召开年度总结工作会议，公司本级及下属赛格特房产、科环建材、电器等子公司工会干部参加了会议。

会上，公司工会主席张凌钫全面总结了2010年度工会工作，他指出，2010年，公司工会在上级工会和公司党委的领导下，在公司行政、团委及女工委的支持下，以“三个代表”重要思想为指导，认真贯彻执行十七大精神，联合各子公司工会，充分发挥了工会组织在企业经济发展中的积极作用，实践科学发展观，依法维护员工的合法权益，密切联系员工，



认真听取和反映员工的意见和要求，关心员工生活，协调劳动关系，充分调动了员工的积极性和创造性。会上就评选2010年度先进基层工会组织和优秀工会积极分子、2011年公司工会工作计划、春节对困难职工的慰问等有关事宜作了讨论和布置。

会议还组织学习了宁波市总工会与宁波市委创先争优活动领导小组联合下发的《关于在全市工会组织和广大职工中深入开展创先争优活动的实施意见》的通知，要求各基层工会积极配合党委行政，围绕企业中心工作，结合生产经营实际，切实抓好实施。（富工文/魏青浩摄）

广场公司获“最佳营销成就奖”

本报讯 前不久，“2010宁波营销峰会暨营销风云榜”颁奖典礼在富邦大酒店隆重举行。广场公司因倾情打造宁波首个顶级奢侈品购物中心——和义大道购物中心，为提升宁波城市整体形象作出了的积极贡献，被授予“最佳营销成就奖”。（胡银锋）

宁房公司举行乒乓球友谊赛

本报讯 1月5日，宁波房地产股份有限公司与宁波市规划局海曙分局、宁波军分区后勤部、宁波市测绘院在海曙规划分局一楼活动室，联合举行了“共建杯”乒乓球迎春友谊赛。

比赛结果：宁波房地产股份有限公司获得团体第一名，宁波市规划局海曙分局获得第二名，宁波军分区后勤部、宁波市测绘院并列第三。（方志立）

宁房公司举行羽毛球比赛

本报讯 2010年12月25日下午，宁房公司在翠柏中学羽毛球馆举办了“迎新年”羽毛球比赛，这是公司成立30周年系列活动之一。

两个多小时的比赛，球员们奋力拼搏，观众们呐喊助威，交织成一幅幅扣人心弦的画面。（吕伟鹏）

城投置业党员重温入党誓言

本报讯 2010年12月9日，城投置业公司17名正式党员和2名入党积极分子，在党支部书记陈展华带领下，重温入党誓言，激励大家为党的事业奋斗终身，积极发挥共产党员先锋模范作用，用实际行动践行“创先争优”，为党旗增光添彩。（陈国平）

王凯被评为市文明施工先进

本报讯 城投置业公司工程技术人员王凯，在2010年度宁波市文明施工主题活动中成绩突出，被评为文明施工“优胜杯”竞赛活动先进个人，2010年12月10日，他在宁波市精神文明建设指导委员会举行的表彰大会上受到嘉奖。（陈国平）



本报讯 2010年12月30日晚7:30，宁波大剧院内灯火辉煌，座无虚席，宁房公司与世界著名乐团——维也纳华尔兹爱乐乐团共同打造的“臻享2011·宁房感恩之夜”新年音乐会盛大举行。

维也纳华尔兹爱乐乐团，其前身是华尔兹管弦乐团，以演奏典型的华尔兹圆舞曲而知名。当“莫扎特的歌剧《费加罗的婚礼》序曲”拉开了新年音乐会的序幕，一首首由音乐家约翰·施特劳斯、莫扎特、弗朗兹·莱哈尔等创作的美妙舞曲和经典歌剧，令观众们沉醉。当谢幕曲——《蓝色多瑙河》那优美熟悉的旋律响起时，全场观众以掌声和着节拍共同加入了演奏中，风度翩翩的指挥家也被台下热情的气氛所感染，转而面向观众指挥起了一场全场总动员的“快乐大合奏”。

维也纳华尔兹爱乐乐团以经典的音乐、精彩的演出倾倒了在场的观众，由此也足见本次音乐会的主办方——宁房公司匠心独具。他们深深地感到宁房地产成长发展30年之所以有现在的华彩“乐章”，都是社会的合力所致；公司之所以能成为宁波房地产领袖企业之一，更是来自于宁波广大市民的关心和支持。因此带给宁波广大市民一次高雅的音乐享受，也是公司献给广大市民的一份感恩之礼。宁房公司衷心说声：30年风雨历程，感谢您一路相伴。

（毛振堤文/摄）



本报讯 2010年12月30日上午9时零8分，城投置业鄞州公司古林薛家地块项目举行开工仪式，宁波富达股份有限公司副总裁韩立平和城投置业公司领导及监理、施工、审计等单位的主要领导出席。

鄞州古林地块总面积107368平方米，属宁波城西发展提升板块，距离宁波市市中心约5.5公里。城投置业于2009年10月13日，经过130次举牌竞价，最终以楼面价10406元/平方米拍得，总价为178767.711万元。取得土地后公司及时组织多家单位进行概念方案征集和优化提升，形成了古林项目的

时尚超前的规划设计方案，并先后召开了初步设计和技术方案评审会。

该项目暂定名称为“天一公馆”，项目分为南北两个地块，地上地下总建筑面积约25万平方米，包括有低层住宅和共18层的高层住宅、一个12班的幼儿园、配套商业和社区用房等设施。

合理的布局、先进的功能和完善的设施，使这一项

目更突出居住模式与环境可持续发展的协调性，更注重建立和谐邻里关系的融洽性。在不远的将来，一个崭新的、高品质的居住社区就会在城西拔地而起。

（陈国平文/摄）



▲2010年12月11日，搜狐网、搜狐焦点网、中国不

动产研究中心、《爱家》杂志，在全国开展2010年中国房地产网络人气排行榜评比活动，城投置业维拉小镇项目被评为2010-

（陈国平文/摄）



▲2010年12月10日，广大的感人事迹，感染了现场所有

理提升”主题演讲比赛。经过精心选拔的公司本级、各部门、各分公司共22名选手，热情洋溢、声情并茂地讴歌敬业爱岗、精于专业、忠于职守

观众。（郑林玲文/韩冰摄）

瀛洲水泥抓节能减排保生产达标

本报讯 2010年，蒙自瀛洲水泥公司采取分解指标、层层考核、循环利用、节能技改等多种措施，在抓好节能减排的同时，努力实现全年达产达标的好成绩。

抓好能源消耗定额管理工作。在新线投产后不久，公司本着科学、合理、具有可操作性等原则，制订了从石灰石进厂到水泥出厂全过程的能源消耗内控指标，加强定额管理工作。

建立节能降耗指标分解制度。公司把煤、电、水、油四项主要能耗指标层

分解到各部门、车间，落实到岗位，并纳入经济责任制考核指标，每月对能

耗指标进行考核，并做到奖罚分明。

实施节能技改和能源资源综合利用。公司积极开发和推广节约、替代和循环利用的先进技术，比如目前正在建的利用回转窑余热废气进行发电项目，预计到2011年2月份可以完工，建成后每年节约标煤约1.1万吨，折算约可减少

2500吨二氧化碳排放。其他还有生产线投资安装节能变频器、利用低热值煤烧高标号熟料、利用粉煤灰、工业废渣和工业垃圾等废弃物作为原材料烧制水泥等等，从而大大节约电费和降低了水泥生产成本。

发挥全体员工节能降耗的创造力。开展合理化建议和劳动竞赛活动，把各班组的产量、质量、能耗等指标的完成情况与经济收入挂钩，千方百计提高设备的台时产量。

（谢建强 高锦明）

风雨兼程三十载 奏响宁房新乐章

『宁房感恩之夜』新年音乐会盛大举行